

湛河区实验小学小记者作文选登

2018年的第一场雪

四(6)班 徐奥翔

“翔翔！快起床啦！雪下大了！”

听到爸爸的喊声，我立刻从温暖的被窝中一跃而起，匆忙穿上衣服就迫不及待地冲到窗前。

哇！地白了、车白了、房顶白了、大树也白了，一切都披上了银装。好美呀！大片大片的雪花从银灰色的天空中飘飘悠悠地落下来，就像白色的蝴蝶漫天起舞。

吃过早饭，我也飞也似的冲下

楼。风雪抓住这个进攻的机会，立即向我露着的脸和脖子猛扑过来。我禁不住打了个冷战，赶紧戴上帽子缩紧身子。好冷啊！我抬起头，情不自禁地向漫天飞舞的雪花伸出手来。洁白无瑕的雪花飘到我的手上，凉丝丝的六角形花瓣晶莹剔透，真漂亮！我正想看个仔细，它们却在我温暖的手心里融化了。

我走在厚厚的雪地上，脚下发

出咯吱咯吱的声音，回头一望，一串长长的脚印跟着我。广场上，一群群孩子在雪地里开心地嬉戏玩耍：有的堆雪人，有的打雪仗……我兴冲冲地冲过去，大声喊：“加我一个好不好？”哈哈……我们快乐的叫喊声几乎把树枝上的积雪震落下来。

这是2018年的第一场雪——一场瑞雪，一场带给我们无尽欢乐的雪。

好玩的“文字重组”游戏

三(10)班 张澳

“哈哈……”

这是哪儿传出来的笑声？哦，原来是从三年级10班传出来的。他们在做什么呢？为什么笑得那么欢？如果你想知道，走，我带你去看一看吧！

这是一节作文课，陶老师带着同学们正在玩一个“文字重组”的游戏。这个游戏我从来没玩过，觉得应该很好玩。陶老师给我们示范了游戏规则：他拿三张纸条，第一张纸条上写着“谁”，第二张纸条上写着“在什么地方”，第三张纸条上写着“干什么”。写完后把三张纸条装进三个纸箱，同学们上去分别从三个箱子里各抽出一张纸条重新组成一个句子。

陶老师让唐一涵第一个抽。唐一涵像一阵风似的“飞”到讲台

上，小心翼翼地从一个纸箱中分别抽出一张纸条。她慢慢地打开纸条看了一眼，顿时笑得前仰后合。同学们都急着喊：“快念呀！快念呀！”唐一涵捂着肚子说：“小丑在马路上洗澡。”听了之后，同学们哄堂大笑。接下来又有许多同学去抽，抽到的句子五花八门：小丽在池塘里看书；小明在碗里表演独轮车……引来同学们一阵又一阵的笑声。同学们有的笑得合不拢嘴，有的笑得喘不过气来，有的笑得憋了气，满面通红。

“丁零零……”下课铃响了，游戏结束了。

这个游戏让我明白，遣词造句一定要符合逻辑，不然是会闹大笑话的。这个游戏也给我们带来了无穷的樂趣。

有趣的派对

四(1)班 贾智博

今天，我们剑桥英语学校在肯德基举行了一次别开生面的派对。

晚上7点半，我来到肯德基，发现剑桥的老师和学生已经到了。我们先在楼下拍了一张“全家福”大合照，然后就开始今天有趣的游戏。游戏有涂面具、猜歌名、跳健康歌等。

最有趣的是“游戏中学单词”这个游戏。老师把参加活动的成员分成四组，每组都有个很好听的英语名字。当老师说到一个单词的时候，这个单词对应的小组同学要迅速站起来重复这个单词两遍。说错的小组要表演节目，反应快、出错少的小组获胜。

游戏开始了，同学们都有些紧张，注意力非常集中，生怕自己说错了影响到小组成绩。当老师说

到我们组的时候，我立刻站起来大声重复属于我们的英语名字两遍。游戏在紧张而快乐地进行着，在快乐的氛围中结束了。最后老师宣布我们小组出错最少，反应最灵活。我们小组的同学都高兴得欢呼雀跃。趣闻活动令我们感到兴奋和快乐，也让我们感到学习英语如此有趣。

最后是我们所有同学最兴奋的时刻——吃汉堡。当老师把汉堡放到桌子上的时候，同学们个个看着汉堡馋涎欲滴。当老师发令开吃，同学们都狼吞虎咽，大吃起来，不一会儿就把桌子上的食物吃个精光。

朋友们，你觉得我们这次派对怎么样？非常有趣吧？

指导老师：孙伟

调皮的“芝麻糊”

四(4)班 黄熙媛

“咚、咚、咚……”是谁发出了这么吵闹的声音？

原来是我们家的小兔子。它又找到了一块木板，正在上面跳来跳去呢！它有一双小黑豆似的眼睛，一张小巧的三瓣嘴，毛茸茸的尾巴就像一个小绒球，还有两只长长的耳朵经常竖起来，经常偷听我和小伙伴们说话。它浑身的毛都是灰白色的，可漂亮了，与我们平时喝的芝麻糊颜色是一样的。我和表弟给它起了一个有趣的名字——“芝麻糊”。

“芝麻糊”吃饭的模样十分可爱。它最爱吃香菜和芹菜苗，每次吃饭前总是先用鼻子嗅一嗅，好像在判断菜是否新鲜，仿佛里面洒了农药似的，然后才张开三瓣嘴，津津有味地吃起来。

不过，你可别被“芝麻糊”可爱的外表给迷惑了，它可调皮着呢。有一天，姥姥带我和表弟出去买东西，回来后却发现“芝麻糊”不见了。我们到处找都找不到，表弟急得快哭了。突然，一阵“咚咚咚”的声音把我们吓了一跳。闻声过去一

看，原来是调皮的“芝麻糊”在床底下找到一块木板，正开心地上面跳来跳去呢！它一边跳一边摇头晃脑的，好像在为它创造出的美妙音乐而自豪。看到“芝麻糊”这副调皮的样子，表弟顿时笑了，跑过去捏了一下“芝麻糊”的尾巴。“芝麻糊”好像被捏疼了似的，瞪着一双惊恐的眼睛落荒而逃，惹得我们哈哈大笑。

我喜欢我这只调皮的“芝麻糊”，它给我们的生活带来了许多乐趣。

指导老师：马红丽

沁园小学小记者作文选登

小鬼当家

三(4)班 袁薪

我家里有很多玩具，大部分都有八九成新，扔了太可惜；不扔，它们只能像废品一样待在家里。我听说鹰城小记者要组织一次“小鬼当家”的活动，由于我是小记者，就不假思索地报了名。

活动当天，我和妈妈准时来到活动地点——华廷四季城。可惜我没带摆摊的布，只能借用别人摊位的一角。由于不怎么起眼，过了半天也无人问津。我想：这不行，我不能被动地等待，我要主动出击！于是我拿着我的“商品”边走边

推销，做一个流动摊位。可是，推销了半天，一个东西也没卖出去。是我要得太贵了，还是我没找对人，还是……卖东西可真难呀！算了，不卖了，我拿自己的东西与别人交换也是不错的主意呀！别人的东西对我来说是新的，我的玩具到别人手里也成了新玩具，彼此都不花钱，还能得到新东西，应该容易成交。

果然不出所料。我转了几圈，就把我所带的玩具全部交换完了。正想收摊时，主持人要我们上

报销售额。我虽然做了交换，但销售额为零。我不甘心，就拿着换来的东西再次销售，可依然没有卖出去。没办法，我只好找主持人帮我介绍我的“流动摊位”。介绍之后，过问的人虽然多了，但还是一件都没卖出去。太累了，太累了！累得我腰酸膝酸、口干舌燥。不卖了，不卖了！我要去找妈妈休息了。

我躺在妈妈的怀里，心里默默地想：父母赚钱多么不易呀！我以后一定要节约每一分钱，珍惜父母的劳动成果。

难忘的冬至

六(5)班 侯依辰

刚刚过去的冬至，是我从小到大过得最快乐的一次冬至了，因为我们在学校里包饺子。

冬至的下午，同学们早早就带着各种“材料”来学校了。我们每个小组都有分工：有的带面粉、有的带案板……

我们都把手洗干净，把“材料”摆在桌子上准备包饺子。我们小组负责做饺子皮，饺子皮薄了容易烂，小了饺子馅填不进去。因此，每一个饺子皮，我都特别小心地做，生怕它不合格。经过了一节课的时间，我做好了30多个漂亮的

饺子皮。我和付青艳觉得饺子皮已经够多了，都想试试包饺子。我把一个饺子皮放在左手，右手拿勺子把一团馅放在饺子皮中间，再用手一捏，一个饺子好像包好了。可是，我觉得包得不好看。付青艳包得很熟练，肯定经常帮她妈妈包饺子。同学的饺子都包完后，老师把饺子下进了锅里。不一会儿，饺子的香味就弥漫了全班。

在家包饺子和在学校包饺子的感觉真的不一样。这是我过得最快乐的一次冬至了。

指导老师：王亚红